9/1- /&b (23 oli ay 1 Sl pbi g pli
L‘ﬁ . W D g3 pU Ol ¥ dilaio g9 1 9 i g0T 05101 toe pb
@ds o) Ol (90 s A > d (liw g 4l
425510 (53105 3k Ol -18e e naos Sl Jol p 5 Sbloial ey

o A Ol £950 cslw Wl 00l (b dxio () 50 doliseuly 4> g5
P 2 ab-slanl- oo pU Dyl oo 3l e 0 g0 189> boges s b o ped
Jlgw 0sled

Fob

LA 0 85 9 Sladel gl 4 1y Ly SRS 30 4T wad (0 (LS Ty Sl (s dlaod Wiglus

AM =1$,DN =10, 0A=R=0M=R— 5

OB=R,ON=R— 1.

AMB: N = 1.°,0 = 1.° = ON' = OM x OB
(R—1s) " =(R-15)xR
R —VYoeR+1oo=R" —1$R=>FR =100 = R=V0
BM YR— AM PxXYro— g
SSz5S b pls gl = —— = = =y
Y Y v
S S S S
Ty = »Tb = yTe = ==
p—a p—b p— P
! ! ! ! ! ) p—a+p—b+p—c Yp—V¥p p )
—_ —_ —_ = 3 + 3 + 3 = — = —_- = —
Ta Tp Te S S S T
p—a  pb  pc
] ) | vs ¥ ¥s
S =—a-hg=—b-hy=—c-he=>hy=— hp=—,h.= —
ABC Y (g Id a b c
) \ ) a b c at+b+ec Yp P )
h, hy he Ys Ys Ys Ys Ys s T
Ya+vb) x MP . - .~ -~ B+cC A
SABCD:¥,B+C:|A0 = B,+C, = + =95
Y Y

= BOC=19.",N=9."=ON' =axb=r" =ab

\ \
=1 =/ab= /AB @ = ABXCD — —MP

AB+CD AB+CD
O <o W N sia L A 5
Y Y
Jr
Pr glo & plaliggluns ABC el = 5 5 = ——(vr)" = \fpr"
ABC ¥
! § - v 700 v
(8") 03) )gblds Chomd Cusline = S 5 f\“xS;u:\/\:r —rx — X7
ABC - V%o
s':ﬁ(\/;,l)
v
i "I" b, = .’JLPZ:> "I" ,.md,b:t‘r
o o o o o o 'Y Yrr
1Wo 4sibolSaw: o — (30 + 9 + 50 ) =1F0 = olS adsb= X Yrr = —
° g

yYar
EUsb=VF X PP+ ¥ X — =g+ ¥ar = vrr(¥+m)
g

v

2L o bume (i P 5 uolune S Jolie (sla Jge 6 43 &S

.ﬂl{ua O,ISL..JI‘_;,L...:. ft.u)’.\ ‘ubl:u “1.:.1)9) 4




9/1- /&b (23 oli ay 1 Sl pbi g pli

W g pb Ol# ¥ ailaio 95 9 Gh390T 0510 foss Pl

@ds o) Ol (90 s A > d (liw g 4l

4285 10: (51 HL Ok W-Veee  dnand Jlo Jol p g Oblxi! HE V)
o A Ol £950 cslw Wl 00l (b dxio () 50 doliseuly 4> g5

P 2 ab-slanl- oo pU Dyl oo 3l e 0 g0 189> boges s b o ped

Fob

Jlgw o5lads

LA 0 85 9 Sladel gl 4 1y Ly SRS 30 4T wad (0 (LS Ty Sl (s dlaod Wiglus

AB1d ,H = 3.°

AH=A'H BH=B'H

= AB=A'B

{ AB=BH - AH d
A'B'=BH-AH

B A|A” B

M=N=P =5 gl sile50° Uiy CDN 3 PFE 3 AMB sleitze sbls) o -28bige 1V o° b il plisie pals S J515 sblyj &

v ﬂ\ﬂ
l"a)r = ——a"
F

MNP glo=Ya (2o b gusa)=> S o = —

MNP r
r“\/;

v
2 b s = a",w.l..p"_;..‘.‘;c.al....:—XSA
Y v MNP

A
:MNP d,l';.&w,lbc....l,..l)..TH",TH’ 9TH (slasgec 4w Jsb £3ecre

r\f M
r'\f

MNP = Y x (va)
v

\
Sa +SaA +SA =—(TH+TH' +TH")xa=
TBC TDE TAF Y

|
:—Su.al.au.....:>SA +S A +Sa :;Xswd.bui.&

TEF TCD
\4
M + N + PN — PQ
G’Jl’.‘é_ Q g T _ Q = Aoo
4
M 1/3\ PN MN
u-?}l’.é:Q ail oy =V’
4
N\ I
~ o o YQM +YPN -~ — R
B+C =100 = ——— = PN+ MQ =Voo
¥
PN + M
A + Yoo
A Q = 1bo
v
(@l A
MT = MT'
OT = OT' = R = AOMT ~ AOMT' (siuss uigiad sa ga o) Glla ik
OM =OM
28l o 038 4635 G315 95 jnass OM b5 )by yuy TOM = T'OM, TMO = T'MO
(&
OT=0T'=R
OH=O0H = AOTH =~ AOT'H(pj %)
TOH =T'OH

ol TT buss H gy TH = TH' oy

siystue Hy, Hy (sbls elte 53 pbliza il jbls 4 o2 b g5 5b 1
:>H| :H‘a =10
H H = 1Ao

TH =TH'
= Gl OM Caaic 35 TT'

H = H, =




9/1- /&b (23 oli ay 1 Sl pbi g pli

W D g3 pU Ol ¥ dilaio g9 1 9 i g0T 05101 toe pb

@ds o) Ol (90 s A > d (liw g 4l

43,85 101 (8105 b o -1 e nass Jlo J9f p 5 Sbloxiel Ty
o A Ol £950 cslw Wl 00l (b dxio () 50 doliseuly 4> g5

: g ob-slanl- o pb 1l e 31w © g0 189> Loy saske by o yud

Jlgw 0sled

£ib LA 0 85 9 Sladel gl 4 1y Ly SRS 30 4T wad (0 (LS Ty Sl (s dlaod Wiglus

s b gl @516 o b 3 ol o (g5 pb 1 38l g0 OT M 513l 036 e 53 59 2 3)ls i) OH 45 3 ol O Cammsd Gab

et Sl 59 0 @t O paguals 9 59 mw it dlaasly 456 gl

OT" = OH-OM = R" = OH-OM

q

Sblise p JSB 4 Guy cal B < o sz (Gl
OA' =k x OA,OB' =k x OB

o4 o4

E* OB aOI:Or

A A ~ PR ~
o sl sl 9 gli 93 cwls => AOB ~ A'OB' = B'=B,A' = A= AB|| A'B'

Fi di s b3 93 o 455 Oled b 93 Sl puilore g 95 g 2Blige Silge b OTL b uilome 45 LT 1 il bl o @bline b 93 o 49ls ST (@
i

Sdbbse ()

ool S e B | 5l il QBGL Vo

A = 0, =0,

= AOA" = ¥(O, + O,) = v8

A A" = 0, = 0,

BOB" = COC" = v8

OA=0A",A0A" = v8

b oo V0 4515 5O 35S 40 4y ABC @l 0ly95 A"B"C" Gy 3itlge YO 43315 5 O 55 00 0 A 4l 9lyss A" ey

sl 4 LT 5l

1y 33l liae BMA' g AMB' s 95 ouiS o Jos A' 4B 519 B 4 A jl:glay 1)

AMB' = A'MB

/
. . A o MA _MB o\ 4x MA' = MB x MB
A_B_ MB ~ MA'
.

ip2l> Gble L9l 48 G 4zl Y




9/1- /&b l23 oli au 1 Sl pbi g pli
L‘ﬁ . W D g3 pU Ol ¥ dilaio g9 1 9 i g0T 05101 toe pb
i ads ot Ol (G50 b 6653 i 0 "

4B 101 (53105 b Obe W1t oo Jlo Jol p 5 Obloxiel )

e A lmil £9 40 el Sl 0l (>4l damio () 0 dolisewly 1 4> oS

P 2 ab-slanl- oo pU Dyl oo 3l e 0 g0 189> boges s b o ped
b S o 59 9 dlodel 9 4 [y Olisly OLRI! 3 45 MRS (o (Sl 4 1y by sig ddaod Niglas S

o o s "

g go Cull lis gy 4

C

oo SsC 3By A S s 0 B - T o™ (75 g 0 = T (1) iy 3aibly 55385 JoSo 55095 L3l 95 s ABCD 2ko)lez 13 puiS b b 4 juSe
3035 o 35 D @i jlo pls ol 45 @S o ol 13,38

A ABCD' jalio)lez 057 068 o Joos A 4D 15 sl sa D' 10,13 LCD ks 5,95 5 85 3,385 D ol 5o pls cpl JS1:(cils ol ) sl

0 slpiz i ADD &tn 215 %sly D psli 03 D = D (F) oS 398 o 45 (%) 5 (M) &y 5B+ D = 1A0° () 1002l oty Conl oboloe

~ ~l

¥ &S (o ¥ S (Y

I = N g ol 0oVl jlgic DIAN ol Jloz 097 |F

it DA 0L & s Gblone sblss N, M sblsj b0 1

B e 22
Y
I=N _ - . .
. . =1 =M= el IDM cosl ybludl ssbuze = DM = DI
M=N
10
kel o e ) palosiz idl peles 01> Sy o ooz Sy b gl des oS
'y
AH=AH=2,Ak=A"k=yz+y=m
A x x A" Y y A”
AA"=v(z+y) =rm ._____-_}_I__. ______ tI;___‘

m
BB"'=CC" =vm )1 i 5 ued 4

A
2blge 0L laygome 2 390 sliwly 9 VT I3 o b Jisl 4 ABC 9005 A"B"C" a8 25,5 4o Olgiso




	4
	5
	6
	7

